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Osnovna škola VRGORAC  raspisuje

                                    N   A    T    J    E    Č    A    J
                                     za poslove i radne zadatke

 
- učitelj informatike, nepuno neodređeno radno vrijeme 20 sati tjedno, rad u PŠ Podprolog, Stilja i Matična škola Vrgorac  - 1 izvršitelj


           Natječaj se odnosi na kandidate oba spola.


UVJETI ZA ZASNIVANJE RADNOGA ODNOSA:
Za prijem u radni odnos kandidati moraju ispunjavati opće i posebne uvjete propisane prema  Zakonu o odgoju i  obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14, 07/17 i 68/18. i Pravilnikom o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi (NN 6/2019.)

 Uz vlastoručno potpisanu prijavu na natječaj kandidati su dužni priložiti: 
- životopis
- dokaz o stupnju i vrsti stručne spreme
- preslika  domovnice
- preslika uvjerenja o nepostojanju zapreka iz čl. 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi   ne starije od datuma objavljenog natječaja (uvjerenje )
- Elektronski  zapis  HZMO-e o prethodnim zaposlenjima 
- ostalu dokumentaciju kojom dokazuju prava  na koja se pozivaju.

Isprave se prilažu u neovjerenom presliku i ne vraćaju se  kandidatu nakon završetka natječajnog postupka, a izabrana osoba dužna je prije sklapanja ugovora o radu dostaviti na uvid originalne dokumente.

Pozivaju se kandidati koji pod jednakim uvjetima imaju pravo prednosti  iz članka 102. stavak 1. – 3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17.) da uz prijavu na natječaj dostave dokaze iz članka 103. stavak 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17.). Poveznica na internetsku stranicu Ministarstva: https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843, a dodatne informacije o dokazima koji su potrebni za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju, potražiti na sljedećoj poveznici: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje//POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju dužan je uz gore navedene dokaze, dostaviti (rješenje ili potvrdu o priznatom statusu iz koje je vidljivo ostvarivanje spomenutog prava, izjavu da do sada nisu koristili pravo prednosti pri zapošljavanju po toj osnovi te dokaz iz kojeg je vidljivo na koji je način prestao radni odnos kod posljednjeg poslodavca (rješenje, obavijest o prestanku radnog odnosa, sporazum i dr.).
Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom („N.N.“  broj:157/13, 152/14. I 39/18.) dužan je uz gore navedene dokaze, dostaviti riješeno utvrđenom invaliditetu, odnosno drugu javnu ispravu o invaliditetu, na temelju koje se osoba može upisati u očevidnik zaposlenih osoba s invaliditetom te dokaz iz kojeg je vidljivo na koji je način prestao radni odnos kod posljednjeg poslodavca ( rješenje/obavijest o prestanku radnog odnosa, sporazum i drugo).
Za  kandidate koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja i koji su dostavili  svu traženu dokumentaciju i pravodobnu prijavu provest će se vrednovanje prema odredbama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja, koji je dostupan na mrežnim stranicama škole, poveznica : 
http://os-vrgorac.skole.hr/pravilnici
Najkasnije do isteka roka za podnošenje prijave na natječaj, način procjene kandidata te pravni i drugi izvori za pripremu kandidata bit će objavljeni na web stranici škole, poveznica: http://os-vrgorac.skole.hr/natje_aji/zapo_ljavanje


Poziv kandidatima na procjenu Povjerenstvo za vrednovanje kandidata objavit će na mrežnoj stranici škole i uputiti  elektronskom poštom kandidatima,  te ukoliko se ne pojave na procjeni, smatrat će se da su odustali od prijave na natječaj.
Prijavom na natječaj kandidati daju Osnovnoj školi Vrgorac privolu za obradu osobnih podataka navedenih u svim dostavljenim prilozima, odnosno ispravama za potrebe provedbe natječajnog postupka.

Natječaj će se objaviti s danom  23.12.2020. godine na web stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama Škole, poveznica:
http://os-vrgorac.skole.hr/natje_aji, a krajnji  rok za podnošenje prijava  je  31.12.2020. godine.

Prijave se dostavljaju neposredno ili poštom na adresu: Osnovna škola Vrgorac, 21276 Vrgorac, Matice hrvatske 9 s naznakom „natječaj za učitelja informatike neodređeno vrijeme“. 
Nepotpune prijave, odnosno prijave koje ne sadrže sve tražene dokumente ili nemaju dokumente u traženom obliku kao i prijave koje pristignu izvan roka, neće se razmatrati te se osobe koje podnesu takve prijave ne smatraju kandidatima prijavljenim na natječaj.

O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni putem mrežnih stranica Škole, iznimno ako se na natječaj prijavi kandidat ili kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima sve se kandidate izvješćuje istim tekstom obavijesti o rezultatima natječaja pisanom poštanskom pošiljkom, pri čemu se kandidate koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima izvješćuje pisanom preporučenom poštanskom pošiljkom s povratnicom.




                                                                        Ravnatelj                                                                                                                                          
	                                                                  Krešimir Kuran

