Obavijest o izboru agencija od strane Povjerenstva za organizaciju višednevne  izvanučioničke nastave prema ponudi br. 1/2023.

– Vaduz-Zürich -

Nakon javnog otvaranja ponuda br. 1/2023, 5. prosinca 2023. godine u 13:00 sati, Povjerenstvo je utvrdilo da su pristigle ponude turističkih agencija „Vucković Travel Collections“ iz Sinja i „Perla Svjetska putovanja“ iz Imotskog. Obje ponude ispunjavaju uvjete propisane Javnim pozivom. 
Pozivaju se agencije da prezentiraju svoje programe višednevne izvanučioničke nastave za relaciju Vrgorac-Vaduz-Zürich- Vrgorac na roditeljskom sastanku koji će se održati 12. prosinca 2023. s početkom u 13:00 sati u prostorijama školske knjižnice Osnovne škole Vrgorac u Vrgorcu. 
Vrijeme prezentacije svake agencije ograničeno je na 10 minuta, a agencije će prezentirati svoje ponude redom koji će se utvrditi izvlačenjem rednih brojeva pred početak prezentacije od strane predstavnika samih agencija.
Nakon prezentacije ponuda agencija, roditelji će tajnim glasovanjem izabrati agenciju za realizaciju višednevne izvanučioničke nastave. Povjerenstvo će odmah izvršiti brojenje listića i o rezultatima izvijestiti predstavnike agencija. 

Predsjednik povjerenstva:
Marija Jelavić v.r.
[bookmark: _GoBack]
